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Rilevazione della soddisfazione degli utenti per il servizio online «Richiesta di visure e copie di 

fascicoli edilizi»

Parleresti bene di questo servizio con altre persone? 

11,8% 17,6% 41,2% 29,4%

Nel complesso quanto è stato facile utilizzare questo servizio online? 

Per niente Poco Abbastanza Molto

17,6% 23,5% 29,4% 29,4%

Nel complesso quanto sei soddisfatto del servizio online di 
richiesta di visure e fascicoli edilizi?

23,5%

29,4% 29,4%

17,6%

Seleziona la tua fascia d'età

25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 più di 75 anni (vuoto)


